
Digiturvallisuus 2025
kävijäkysely



Mistä sait tiedon 
messuista?



Mikä oli pääasiallinen syy messuille tuloosi?

Eri palveluntarjoajien kartoittaminen 4,3%

Olen suunnittelemassa tai tekemässä hankintoja 1.0%

Ajan tasalla pysyminen 49.5%

Kontaktien luominen/ylläpito 17.8%

Ohjelma 17.2%

Uramahdollisuuksien kartoittaminen 7.9%

Joku muu 2.3%

Oletko osallistunut aiemmin Digiturvallisuusmessuille?

Kyllä 39,7 % 

Ei 60,3 %

Suosittelisitko tapahtumaa?

Kyllä 94,6 % 

Ei 5,4 %



Mihin ikäryhmään kuulut?

Alle 25-vuotta 4,4 %
25-34 vuotta 12,3 %
35-44 vuotta 26,3 %
45-55 vuotta 37,5 %
Yli 55 vuotta 19,5 %

Toimipisteesi / asuinkuntasi sijainti? (TOP 10)

Keski-Suomi 64,5 %
Uusimaa 9,9 %
Pirkanmaa 8,2 %
Pohjois-Savo 4,8 %
Varsinais-Suomi 2,4 %
Pohjois-Karjala 2,0 %
Pohjois-Pohjanmaa 2,0 %
Kymenlaakso 1,4%
Keski-Pohjanmaa 1,0 %
Etelä-Savo 1,0 %



Minkälaisissa tehtävissä työskentelet?

Johtotehtävät 23,2 % 
Asiantuntijatehtävät 59,0 % 
Avustavat tehtävät 1,7 %
Olen opiskelija 12,6 %
Muu 3,4 %

Missä määrin osallistut yrityksessänne Digiturvallisuusmessujen alaan liittyviin hankintoihin? 
Esim. Tietoturvapalvelut, uudet ohjelmistot ja laitteistot. 

Teen päätökset yksin 8,7 %
Etsin tuotteen/palvelun ja päätän jonkun muun 39,1 %
kanssa yhdessä
Etsin tuotteen/palvelun ja joku muu päättää 14,9 %
En osallistu hankintapäätökseen 37,4 %

Edustamani yhteisö on

Yritys 46,9 %
Yhdistys tai vastaava 3,4 %
Viranomainen tai julkishallinto 21,4 %
Oppilaitos 24,1 %
Joku muu 4,1 %



Osastojen/näytteilleasettajien määrä ja 
laatu oli sopiva



Ohjelma oli mielenkiintoinen



Sain tapahtumasta uutta ja hyödyllistä 
tietoa



Löysin messuilta uusia kontakteja / 
palveluja



Tapahtuma vastasi hyvin odotuksiani 
alan messuista



Kävijöiden kehitystoiveita

Avoin kävijäpalaute kehitystoiveiden suhteen jakautui karkeasti kolmeen kategoriaan:

Esitystekniikan toimivuus ja ohjelman aikataulutus

Esitystekniikassa havaittiin kaikilla lavoilla ongelmia, jotka vaikuttivat viivästyksinä ohjelman
aikatauluun sekä seurattavuuteen. Tämä on otettu käsittelyyn tekniikkatoimijoidemme kanssa
kokemuksen parantamiseksi vastaisuudessa. 

Yksi haasteista on esitysaineistojen saaminen usein vasta esityksen alla, jolloin esitysten toimivuutta ei
ehditä varmistaa ajoissa.

Ohjelman aikataulussa haasteeksi koettiin kiinnostavien esitysten päällekkäisyys. Tätä ei voida täysin
välttää kävijöiden vaihtelevista kiinnostuksen kohteista johtuen, mutta ohjelmasuunnittelulla tähänkin
voidaan varmasti vaikuttaa. Sisällöllisesti toivottiin lisää syvemmälle aiheeseen menevää ohjelmaa ja
vastaavasti yritys- ja/tai tuote-esittelytyyppisiä esityksiä toivottiin vähemmän. Tämän osalta tulemme
lisäämään keskustelua esiintyjien kanssa toivotunlaisen sisällön lisäämiseksi.

Ravintolapalvelut

Valikoimaan toivottiin muutoksia sekä tarjonnan monipuolisuuden että laadun osalta. Hinnan osalta
selvitetään mahdollisuuksia lisätä valikoimaan edullisempia vaihtoehtoja.

Näytteilleasettajat

Näytteilleasettajia toivottiin lisää ja mukaan myös ulkomaisia toimijoita. Yksittäisiä mainintoja nousi
esiin myös toive saada mukaan teollisuuden erityistarpeisiin palveluja suuntaavia näytteilleasettajia.



Suosittelu (NPS), kävijät



Digiturvallisuus 2025
näytteilleasettajakysely



Digiturvallisuus 2025 vastasi hyvin 
käsitystäni alan messuista



Tapahtuman järjestäjän palvelut 
toimivat hyvin (tekniset palvelut, 
tiedonsaanti, tapahtuma-aikaiset 
palvelut)



Tapahtuman kävijämarkkinointi oli 
onnistunutta (määrä ja laatu)



Messujen ohjelma oli onnistunutta 
(määrä ja laatu)



Messuilla vieraili hyvin kävijöitä

Paikalle saapuneet kävijät 1016 hlö
Paikalle saapuneet näytteilleasettajat 145 hlöä



Osastollamme vieraili hyvin kävijöitä



Tapahtuma vastasi asettamiimme 
tavoitteisiin / odotuksiin



Suosittelu (NPS), näytteilleasettajat



Kiitos mielenkiinnostasi!

Mikael Wänskä
Jyväskylän Messut Oy

mikael.wanska@paviljonki.fi / +358 40 350 0445
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